



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
 DIRETORIA-GERAL - CAMPUS PATO BRANCO
 COORD. DE GESTAO DE RECURSOS HUMANOS -PB



EDITAL 002/2023 - CPCP - PB - ESTATÍSTICA PARA A PROVA ESCRITA

RETIFICAÇÃO

A COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS do Campus Pato Branco da UTFPR, retifica o Edital de Ensalamento e Estatística de Inscritos do Edital nº 002/2023 - CPCP - PB - Abertura, conforme segue:

RELAÇÃO DE CANDIDATOS COM INSCRIÇÃO CONFIRMADA E ENSALAMENTO

Onde se lê:

154708	ERIVELTON HENRIQUE GONÇALVES	Bloco M - Sala 103
--------	------------------------------	--------------------

Leia-se:

154708	ELIVELTON HENRIQUE GONÇALVES	Bloco M - Sala 103
--------	------------------------------	--------------------

Os demais itens do edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **DEBORA SALETE FIANCO, COORDENADOR(A) SUBSTITUTO(A)**, em (at) 23/06/2023, às 08:55, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **3524730** e o código CRC (and the CRC code) **F700779C**.

